
n Vychází 2009  n číslo 10
n Vydává město Jaroměř  n ZDARMA

I N F O S E R V I S

MĚSTA JAROMĚŘE
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Jaroměř dnes – díl čtyřicátýpátý

Mimořádná sucha posledních letních měsí-
ců, která byla nahrazena citelným ochla-
zením na začátku října, nebyla určitě jedi-
nou věcí, kterou mnozí z nás registrovali. 
Vlastní mimořádná neaktivita, neskutečná 
jakkoliv nezakrývaná korupce nejhrubšího 
zrna, neochota či neschopnost chápat do 
nebe volající realitu, touha po udržení dob-
ře placené židle na co nejdelší dobu. To je 
pouze částečný vzorek mnohých lidí, kteří v 
této zemi rozhodují a kteří zcela nepokrytě 
směrují až k samému dnu nádobu s názvem 
odpovědnost za správu republiky. Mimořád-
ným gymnastickým výkonem v této řadě 
různobarevných salt, přemetů a kotrmelců 
je Paroubkovo trojité salto s pěti vruty, kte-
rými se jistě vyrovnal výkonu Aleše Valen-
ty na olympiádě v Salt Lake City před více 
než 7 lety. Vývoj názoru tohoto bezesporu 
„státotvorného“ politika zřejmě nezná jaký-
koliv mantinel na žádné světové straně celé 
zeměkoule.
Musím přiznat, že některé z těchto skuteč-
ností a událostí mají na člověka vliv. Pře-
važuje lítost z neskutečného množství krvá-
cejících ran této země, kdy ti, kteří by měli 
léčit nebo alespoň hledat způsoby léčby, se 
chovají jako nejvíce krvelační a naprosto 
bezohlední žoldáci. Hledají stále posled-
ní místa, kde by mohli zranit a bezohledně 
parazitovat na životně důležité tekutině naší 
republiky. Na vlnách vytékajících řek a poto-
ků hledá nemalá část naší společnosti své 
loviště a je jim na hony vzdálen pocit eko-
nomického bahna nepříliš vzdálené budouc-
nosti příštích generací.
Kromě u mnohých převládajícího zma-
ru a převažujícího pocitu hledění si každý 
sám sebe, zůstávají skupiny lidí, které bez 
ohledu na vlastní pohodlí a stabilní sklizeň 
nepopulárních hodnocení od ostatních lidí, 
jedou dál. Také díky těmto lidem bylo mož-
né dokončit a převzít nově zrekonstruovaný 
stadión. Místnímu oddílu a správci areálu 
chci poděkovat za přípravu a celý průběh 
atletických závodů dětí za nádherného 
slunného počasí poslední zářijovou sobotu. 
Aktivní přítomnost dvou dnes již bývalých 
světových běžkyň byla výjimečnou ozdo-
bou vydařených závodů atletické mládeže. 
Jarmilu Kratochvílovou, jejíž dosud nepře-
konaný světový rekord na 800 metrů v den 
otevření stadionu slavil na den přesně 26 let 
a 2 měsíce, skvěle doplňovala další česká 
mistryně světa v běhu na stejnou vzdálenost 
Ludmila Formanová. Pevně věřím, že nový 
kabát stadionu se stane oblíbeným šatním 
doplňkem nejen dnešních i budoucích dětí 
jaroměřských škol, ale také širší veřejnosti. 

S ohledem na povinné podmínky evropských 
dotačních titulů bylo nutné stanovit ceny za 
pronájem jednotlivých hřišť a sektorů celého 
stadionu. Podmínka našemu městu určila 
stanovit takové nájemné, které je obvyklé v 
místě a čase. Jednoduše napsáno, nesměli 
jsme určit nájemné nižší nebo vyšší než to 
nejnižší, resp. nejvyšší v místě a blízkém 
okolí než uplatňují právě na těchto obdob-
ných sportovištích.
Stejným způsobem budeme nuceni postu-
povat i u sportovní haly, jejíž dokončení se 
díky generálnímu dodavateli – společnosti 
Chládek & Tintěra, o více než dva měsíce 
urychlilo. Pokud se nestane něco mimořád-
ného, měly by se dveře nového sportovní-
ho zařízení otevřít pro všechny návštěvníky 
právě 17. listopadu, tedy na den přesně 
20 let po různými  lidmi  různě komentova-
né revoluci. V tento den připravují přísluš-
ní pracovníci města den otevřených dveří, 
kdy každý návštěvník může zhlédnout nové 
sportoviště, včetně důležitého zázemí. Pro 
více či méně sportovně založené bude hala 
otevřena v následujících dnech.
S ohledem na zmiňovaný zkrácený termín 
dokončení nelze posunout slavnostní otevře-
ní, které je plánováno již několik měsíců na 
16. - 17. ledna příštího roku a na jehož orga-
nizaci a uspořádání se podílí několik dobro-
volníků. I jim chci tímto také poděkovat. Oba 
dva dny by měly být prostorem především 
pro aktivní sportovní kluby našeho města. 
Vedle toho budou moci návštěvníci shléd-
nout i basketbalovou exhibici extraligových 
týmů, boxerskou exhibici nebo na přilehlém 
zimním stadionu utkání bývalých českých 
i československých hokejových veteránů 
nejen ze zlaté éry sedmdesátých let.
Šestý říjnový den proběhla další důležitá 
etapa velmi náročné investiční akce, jejímž 
cílem je výstavba protipovodňových opatře-
ní na převážné většině obou břehů Labe v 
Jaroměři. Společně s p. místostarostou jsme 
se zúčastnili výběrového řízení na dodava-
tele celé stavby. Ze strany státního podniku 
Povodí Labe bylo toto řízení svěřeno jed-
né brněnské obchodní společnosti. Kromě 
názvu vítěze této nemalé zakázky v hodnotě 
cca 150 milionů korun bez daně z přidané 
hodnoty, jsou pro naše město klíčové další 
informace, na kterých musíme v následují-
cích týdnech letošního roku pracovat (časo-
vý harmonogram a způsob řešení jednot-
livých stavebních objektů). Vysoutěžená 
cena umožňuje i nadále uvažovat o maxi-
mální finanční spoluúčasti cca 7 – 8 milionů 
korun. Tato částka je součtem všech souvi-
sejících uznatelných nákladů, které hradilo 

a v budoucnu ještě uhradí společně Povodí 
Labe a Jaroměř. Převážnou část předpoklá-
daných nákladů uhradí naše město, a to v 
průběhu doby realizace celé stavby, která 
je plánována od prosince letošního roku do 
června roku 2012. Za toto období dvou a půl 
let by naše městská kasa měla rovnoměr-
ně v čase uhradit mezi 5 až 6 miliony korun.  
Mezi další, tzv. neuznatelné náklady, které 
bude město muset uhradit, patří ty částky za 
vykoupené pozemky, které přesahují ceny 
pozemků dle znaleckých posudků. I tak se 
bezesporu jedná o jednu z nejvýznamněj-
ších dotačních akcí města s nejnižším podí-
lem vlastních finančních prostředků. Pouze 
u jediného pozemku v ulici Sladovna nepři-
stoupilo Povodí Labe na podmínky výkupu, 
které požadovali majitelé tamního rodinného 
domu. Požadovaná prodejní cena přesahu-
jící 35 000 korun za jeden metr čtverečný 
je zcela jistě nejen jaroměřským rekordem, 
který je prostě neakceptovatelný. Díky 
tomuto nehoráznému požadavku nelze z 
technických důvodů postavit protipovodňo-
vou zeď na levém břehu Labe (od mostu až 
za zatáčku v ulici Sladovna) a tím ochránit 
před velkou vodou celou tuto lokalitu domků, 
zahrad a garáží. To je velmi nepříjemné, ale 
dnes již neřešitelné.
Naopak příjemnou zprávu jsme obdrželi 
v předchozím měsíci. Naše město bylo 
úspěšné ve věci žádosti o dotaci na výstav-
bu kanalizačních a vodovodních sítí. Byla 
schválena dotace pro výstavbu kanalizace, 
případně vodovodu, v Jezbinách, Semo-
nicích, ve Starém Plese, v Hruštičkách a v 
Hořenicích. K této akci s další více než sto-
milionovou dotací se vrátím v některém z 
budoucích příspěvků.
Chci tímto předběžně veřejnost připravit na 
komplikace a problémy, které nás od příští-
ho roku čekají. Výstavba protipovodňových 
opatření vytvoří neutěšené staveniště uvnitř 
a napříč celým městem. Budováním kanali-
začních stok dojde k rozkopání zase našich 
městských okrajových částí. Věřím, že vět-
šina dotčených, ale i pouze přihlížejících, 
pochopí nutnost a potřebnost zmíněných 
investic. Navíc se zcela nepochybně jedná 
o natolik finančně náročné akce, které by 
město nikdy nemohlo řešit vlastními pro-
středky. Věřím, že společně s generálními 
dodavateli uvedených staveb bude možné 
vytvořit přijatelné podmínky pro všechny a 
půl roku po kolaudaci se budou občané bavit 
zase o něčem jiném.

Jiří Klepsa
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Město Jaroměř
vyhlašuje

výběrové řízení na pozici
pracovníka v sociálních službách

- pečovatelky
Pečovatelské služby v Jaroměři.

Nabízíme:
• platové zařazení - 5. platová třída dle naří-
zení vlády č. 564/2006 Sb.,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, 
možnost nástupu do pracovního poměru od 
1.1.2010,
• zajímavou a odpovědnou práci s lidmi, dob-
rý kolektiv, možnost  dalšího vzdělávání.

Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní 
příslušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• znalost jednacího jazyka,
• odbornou způsobilost pracovníka v sociál-
ních službách dle § 116, zák.č. 108/2006 Sb., 
o sociálních službách,
• bezúhonnost, zdravotní způsobilost, vstříc-
nost, spolehlivost a smysl pro zodpovědnost,
• osobní iniciativu, schopnost samostatné 
práce, dobrou komunikativnost s lidmi, časo-
vou flexibilitu a řidičský průkaz skupiny B.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost,
• místo trvalého pobytu, číslo telefonu nebo 
mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k poby-
tu, jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uve-
dou údaje o dosavadních zaměstnáních, o 
odborných znalostech a dovednostech týka-
jících se vypisované pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků 
též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost 
vydaný domovským státem. Pokud takový 
doklad domovský stát nevydává, doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odbor-
ných kurzů nebo jiného studia.
Písemnou přihlášku je nutné předložit nej-
později do 31. 10. 2009 (výhradně poštou 
nebo na podatelnu MěÚ) na adresu:
Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř.

Obálku označte
“konkurz - pracovník v sociálních

službách Pečovatelské služby - neotvírat”.
Podrobnější informace:
paní Miloslava Jirásková, vedoucí Pečovatel-
ské služby, tel. 491 816 510, mobil: 737 204 
180, e-mail: mila.jiraskova@centrum.cz.

V Jaroměři dne 23.09.2009
tajemník MěÚ Jaroměř

Výběrové řízení

Při kontrolním měření radonu elektretovými dozimetry byly v přízemních bytech domu č.p. 545 zjištěny 
několikanásobně překročené směrné hodnoty. Z tohoto důvodu bylo přistoupeno k vybudování proti-
radonových opatření, která spočívala v provedení nuceného podtlakového odvětrání podpodlažních 
vrstev objektu vzduchotechnickým potrubím  s ventilátorem. Toto opatření vycházelo ze znaleckého 
posudku Doc. Ing. Martina Jiránka, CSc. Celá akce byla realizována firmou pana Jiřího Schreyera, 
vzhledem k tomu, že se jedná o specifickou práci, se kterou má tato firma bohaté zkušenosti. Po 
dokončení těchto opatření bylo následně provedeno další měření radonu a výsledkem bylo snížení 
směrných hodnot pod limitní meze, čímž se dokázalo, že uvedená opatření jsou účinná a obyvatelé 
tohoto domu nejsou ohroženi zvýšeným výskytem radonu.

Ing. Jiří Mikulka, odbor investic a regionálního rozvoje

Protiradonová opatření
na bytovém domě č.p. 545 (BD „Padesátka“)

Odbor investic a regionálního rozvoje

Podle § 92 zákona o obcích č. 128/2000 Sb. ze dne 12. listopadu 2000 svolávám

XXXI. zasedání Zastupitelstva města
na čtvrtek 29. října 2009 v 15:30 hodin na Radnici v Josefově

       Program:
        VII. úprava rozpočtu města na rok 2009 
        Hospodaření města Jaroměř k 30.09.2009 
        Půjčky z Fondu oprav

        Majetkové záležitosti
        Různé 

Zasedání je veřejné, k účasti zvu všechny občany města.
Ing. Jiří Klepsa, starosta města
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Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Omlouváme se touto cestou všem čtenářům za chybu, kdy v minulém čísle byl pod nadpisem „Tísňo-
vá péče“ otištěn podruhé text předchozí služby „osobní asistence“.

Tísňová péče je terénní služba, kterou se poskytuje nepřetržitá distanční hlasová a elektronická 
komunikace s osobami vystavenými stálému vysokému riziku ohrožení zdraví nebo života v případě 
náhlého zhoršení jejich zdravotního stavu nebo schopností. Maximální výše úhrady za poskytování 
tísňové péče se rovná skutečným nákladům na provoz technických komunikačních prostředků.
V praxi se pak jedná o rychlou a efektivní pomoc osobě v nouzi či ohrožení života. Osoba, která 
této služby využívá, má v bytě instalovaný speciální telefonní přístroj a systém pro kontrolu pohybu. 
Na dispečinku Tísňové péče vidí operátor, zda je klient doma a v případě, že se klient delší čas 
nepohybuje či jeho chování v bytě vyhodnotí jako krizové, kontaktuje klienta pomocí telefonní linky. 
V případě, že se klient na dotaz neozve, dispečer aktivuje záchranný systém (pohotovostní vozidlo 
organizace či zdravotnickou pomoc). Dále má klient u sebe tísňové tlačítko, kterým si v případě 
ohrožení zavolá pomoc.
Základní činnosti při poskytování tísňové péče se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:
a) poskytnutí nebo zprostředkování neodkladné pomoci při krizové situaci: poskytování nepře-
tržité distanční hlasové a elektronické komunikace; v případě akutního ohrožení života nebo zdraví 
zprostředkování zákroku zdravotnické záchranné služby, policie nebo hasičů,
b) sociálně terapeutické činnosti: socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvoji nebo 
udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální začleňování osob,
c) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: podpora a pomoc při využívání běžně 
dostupných služeb a informačních zdrojů,
d) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí: 
pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů.

Nejznámější organizací, která tuto službu poskytuje v ČR je „Život 90“, která má regionální dispečink 
v Hradci Králové.
ŽIVOT 90 - pobočka Hradec Králové - třída Edvarda Beneše 1747/1, 500 12 Hradec Králové, (tel.: 
495 514 345, e-mail: zivot90.hk@seznam.cz, http://www.zivot90.cz)

Sociální služby díl 4. – Tísňová péče

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Mezi důležité okamžiky v životě člověka lze 
zařadit vzájemná setkávání. K těmto okamži-
kům patří Romfest, který si již po dobu své 
existence vydobyl postavení v kulturním životě 
města. V romské komunitě je spousta naděj-
ných kulturních souborů a kapel, které čekají na 
svou příležitost, ale v České republice bohužel 
není těchto příležitostí mnoho. Z tohoto pohledu 
byl 6. ročník Romfestu, který se konal 11. čer-
vence v Ravelinu č. XXIV v Josefově, jednou z 
mála příležitostí ukázat či předvést širší veřej-
nosti své umění. Občanské sdružení SOUŽITÍ 
– JAROMĚŘ, jako každoroční pořadatel fes-
tivalu, přivítalo amatérské soubory z blízkého 
okolí, ale i ze vzdálenějších koutů republiky. 
Jednalo se o taneční soubory ze Dvora Králo-
vé, Hodonína, Brna, Náchoda, taneční soubor 
Világas a děti z klubu Smajlík. Na Romfestu 
také vystupovaly hudební kapely, a to z Červe-
ného Kostelce, Žatce, Lysé nad Labem, včetně 
kapely domácí. Za krásného počasí se přišlo 
podívat 107 platících diváků.  Organizátoři při-

vítali nespočet vzácných hostů a také pana Františka Vrabce, zástupce města Jaroměře.
Letošní setkání příznivců rómské hudby bylo o to autentičtější, že vzájemně vedli přátelský rozhovor 
všichni návštěvníci, tedy i návštěvníci z odlišných kultur. Mimo rámec formálního programu vzájemně  
diskutovali, předávali si zkušenosti, což zajisté napomůže k vzájemnému respektu, toleranci a před-
cházení vzniku předsudků, které mají za následek strach z odlišnosti, která ve společnosti přerůstá 
v rasismus, xenofobii a jiné nežádoucí projevy. Všichni návštěvníci shodně konstatovali, že letošní 
ročník, ač bez známějších hvězd a osobností romské kultury, se velmi vydařil. Všem, kteří se na 
organizaci festivalu podíleli, ale i účinkujícím a hostům touto cestou děkuji.

Tento projekt byl podpořen z rozpočtu Královéhradeckého kraje a města Jaroměře.

Rudolf Polák, předseda občanského sdružení
a předseda výboru pro národnostní menšiny Královéhradeckého kraje

ROMFEST  2009

Oprava chodníku ze žulové dlažby
• ulice Otakara Španiela u sportovního areálu 
- rozpracováno (rozebrání kostkové žulové 
dlažby,osazení obrubníku, příprava zatrav-
něného pruhu mezi javory).
Oprava komunikace - náměstí ČSA čp. 58.
Vysprávka drtí propadlého chodníku po kana-
lizaci - K. Lánského 834.
Sadové úpravy - lehkoatletický stadion 
ASVAJ - rozpracováno (navážení ornice, setí 
trávy, zálivka).
Pravidelný svoz biomasy.
Stříhání keřů a živých plotů.
Údržba květinových záhonů a mís.
Úklid komunikací.
Rekonstrukce dětského hřiště Na Zavadilce 
(mašinka) a osazení herních prvků u hřiště smě-
rem k Lidlu, pravidelná údržba ostatních hřišť.
Výroba nových odpadkových košů.
Dokončeno rozšíření výlepových ploch - 
stříšky, nátěry.
Výkon veřejné služby - čištění krajnic sídliště 
Na Ptákách.

V měsíci září došlo na všech přechodech 
průtahem Jaroměře k otáčení dopravních 
značek „Přikázaný směr jízdy“, což je z hle-
diska bezpečnosti silničního provozu nebez-
pečný jev, který by mohl vyústit v tragédii.  
Apelujeme proto na všechny občany - pokud 
zjistí, že někdo s dopravní značkou manipu-
luje, volejte MĚSTSKOU  POLICII !

Technici TSM Jaroměř

Činnost TSM
v měsíci září 2009

Národní památkový ústav,
úop v Josefově

přijme pracovníka na pozici

„Dokumentátor foto“
Náplň práce zahrnuje mimo jiné:
 Pořizování obrazové dokumentace kultur-
ních památek a sbírkových předmětů.
 Katalogizace, inventarizace a evidence 
dokumentačních podkladů.
Požadujeme:
 Ukončené středoškolské vzdělání.
 Řidičský průkaz sk. B.
Předpokládaný nástup:  1. 12. 2009
Místo výkonu práce:  NPÚ Josefov a objek-
ty v územní působnosti tohoto úop.
Odměňování: dle platných předpisů nařízení 
vlády - platová třída 7.

Písemné nabídky zasílejte do 30. 10. 2009 
na adresu:

Národní památkový ústav
Okružní 418

551 02 Jaroměř - Josefov
e-mail: trutnovska@josefov.npu.cz

K nabídce přiložte:
 Strukturovaný životopis.
 Doklad o dosaženém vzdělání.
Další informace na tel:
491 509 531 - p. Trutnovská

Výběrové řízení
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Investiční akce  Města Jaroměř

Josefov - regenerace zeleně v historickém 
centru pevnostního města

16.4.2009 schválilo zastupitelstvo města na svém 
zasedání podání žádosti do Operačního programu 
Životní prostředí o dotaci na projekt Josefov - rege-
nerace zeleně v historickém centru pevnostního 
města.
29.6.2009 byla hodnotící komisí v poptávkovém 
řízení na projektového manažera ve složení: Ing. 
Petr Filipec, pan Petr Urban, Ing. Šárka Piňosová, 
Ing. Hana Paulusová, pan Zdeněk Chytrý vybrá-
na jako nejekonomičtější firma Ekologický rozvoj 
a výstavba, družstvo z České Skalice. Ta za spo-
lupráce MěÚ připravila výzvu k podání nabídky na 
zpracování projektové dokumentace, ve kterém zví-
tězila společnost SAFE TREES s.r.o.. Tato společ-
nost připraví projektovou dokumentaci, která bude 
po vyhlášení výzvy pro podávání žádostí do OPŽP 
předložena na Státní fond životního prostředí.
Zodpovědná osoba: Petr Urban, tel.: 491 847 153

Sběrný dvůr Jaroměř
Zastupitelstvo města Jaroměř na svém zasedání 
dne 16. dubna 2009 schválilo podání žádosti o dota-
ci na „Sběrný dvůr Jaroměř“ do Operačního pro-
gramu Životní prostředí. Záměrem je rekonstrukce 
stávajícího sběrného dvora v lokalitě Na Valech, kde 
bude nově: ocelová hala pro skladování separova-
ného sběru a elektrospotřebičů, sklad nábytku, ven-
kovní zásobníky odpadů, ekosklad pro uskladnění 
nebezpečných odpadů, které v současné době není 
možné na sběrném dvoře shromažďovat.
Dne  22.09.2009 byla podána žádost o dotaci na 
SFŽP ČR.
Zodpovědná osoba:
Ing. Šárka Piňosová, tel: 491 847 156

Bankomat v Josefově
Pro letošní rok byla tato akce vyřazena. Vzhledem 
k četnosti případů napadených bankomatů v něk-
terých obcích ČR existuje zákaz provozování této 
služby v potencionálně ohrožených lokalitách pro-
střednictvím interiérového bankomatu, který měl být 
instalován v Josefově. Řešením pro tuto lokalitu je 
exteriérový bankomat za předpokladu, že město 
Jaroměř uhradí náklady spojené s instalací tohoto 
bankomatu (stavební přípravné práce a náklady 
spojené se samotnou instalací stroje v částce pohy-
bující se kolem 30 000,- Kč + DPH). 
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Informační systém
OIRR připravuje realizaci první etapy informačního 
systému dle zpracované projektové dokumentace, 
v které je zahrnuto označení hlavních dvou průtahů 
pomocí směrových šipek. Jedná se o hlavní tahy 
Hradec Králové - Náchod a Třebechovice - Trutnov. 
Směrové šipky budou označovat významná historic-
ká a turistická místa.
Zpracovaná projektová dokumentace byla odsouhla-
sena příslušnými dotčenými orgány a odbor investic 
a regionálního rozvoje připravuje vypsání výběrové-
ho řízení ke konci měsíce října tohoto roku.
Zodpovědná osoba:
Tomáš Morávek, tel. 491 847 173

Veřejné WC - Josefov, ul. Tyršova
Pro letošní rok byla tato akce vyřazena. Nově se 
přehodnocuje umístění veřejných WC v Josefově.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Revitalizace historického centra
města Jaroměře (RHCMJ)

V červenci 2009 byl proveden inženýrsko-geologický 
průzkum náměstí a v současné době byl objednán 
průzkum stavu dešťové kanalizace, který by měl být 
dokončen do konce měsíce října.
Zodpovědná osoba:
Ing. Jiří Mikulka, tel. 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Vlastní akce bude realizována v případě schválení 
finančního krytí zastupitelstvem města až po vyře-
šení vlastnictví podzemních chodeb v dané oblasti, 
neboť tyto jsou dotčeny vlastní stavbou.
Zodpovědná osoba:
Ing. Jiří Mikulka, tel. 491 847 171

Oživení areálu Retranchementu No. XVIII
v pevnosti Josefov

V současné době je vydáno územní rozhodnutí, 
které již nabylo právní moci. Zpracována je také 
projektová dokumentace pro stavební povolení a již 
je dokončena i projektová dokumentace pro prová-
dění stavby včetně položkového rozpočtu. Žádost o 
vydání stavebního povolení bude podána do konce 
měsíce října.
Zodpovědná osoba:
Tomáš Morávek, tel. 491 847 173

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Minitendr za účasti pěti firem proběhl dne 21.7.2009. 
S vybranou firmou byla podepsána smlouva o dílo. 
Zahájení stavebních prací 17.8.2009 a doba realiza-
ce je do konce měsíce října 2009.
V současné době byly provedeny zemní a výkopové 
práce a osazují se obrubníky.
Zodpovědná osoba:
Tomáš Morávek, tel. 491 847 173

Komunikace Alšova ul.
Minitedr na zhotovitele proběhl dne 21.7.2009.  
Vybraná firma zahájila práce 7. září 2009, doba 
výstavby 9 týdnů.
Zodpovědná osoba:
Ing. Jiří Mikulka, tel. 491 847 171

Areál sportovních a volnočasových aktivit 
Jaroměř (ASVAJ)

Dne 14.9.2009 byl odborem výstavby Městského 
úřadu Jaroměř vydán kolaudační souhlas povolující 
užívání stavby „Stavební úpravy atletického stadio-
nu v Jaroměři“. Slavnostní zahájení provozu atletic-
kého stadionu za přítomnosti hostů Jarmily Krato-
chvílové a Ludmily Formanové, zástupců investora 
a provádějících firem bylo provedeno 26.9.2009, 
stadion byl otevřen pro užívání veřejnosti a předán 
do správy odboru správy majetku města Jaroměře. 
Za provoz atletického stadionu a následně provoz 
sportovní haly je odpovědný správce areálu pan 
Pavel Martínek.
Technické služby pokračují v opravě dláždění chod-
níku podél areálu v ulici Otakara Španiela a zajišťu-
jí osetí a osázení finálních terénních úprav v okolí 
sportovní haly. Před sportovní halou je dokončová-
no parkoviště a přístupové komunikace pro pěší. V 
objektu sportovní haly jsou dokončovány montáže 
zařizovacích zařízení a byla zahájena montáž interi-
érového vybavení.
Zodpovědná osoba: Martin Volák, tel. 491 847 178

Josefov, horní pevnost
- oprava přístupové rampy

K 30.09.2009 byly provedeny práce za 284.289,- 
Kč. Byla provedena kontrola oddělením kultury a 
památkové péče Královéhradeckého kraje. Bylo 
konstatováno, že oprava probíhá podle časového 
plánu, v souladu se závazným stanoviskem a práce 
jsou prováděny v požadované kvalitě.
Zodpovědná osoba:
Mgr. Květa Simonová, tel. 491 847 160

Výměna 57 ks oken, Okružní č.p. 6, Josefov
Ke dni 5.10.2009 bylo vyrobeno a osazeno  celkem 
43 ks oken, zbývajících 14 oken  bude vyrobeno a 
osazeno do konce měsíce  října 2009.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky je pro-
váděna v roce 2009 s využitím příspěvku poskytnuté-
ho z Programu regenerace městských památkových 
rezervací a městských památkových zón. Poskyto-

vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Integrovaný projekt v oblasti realizace
úspor energií a obnovitelných zdrojů

na objektech města Jaroměř
Dne 25. 9. 2009 proběhl Kontrolní den č. 27.
Na stavbě MŠ Na Zavadilce proběhlo otevření nové-
ho pavilonu (bývalá hospodářská budova).
Na stavbě ZŠ Vodárenská pokračují práce na KZS 
- jídelna. Probíhá montáž tepelných izolací střech, 
hydroizolace - jídelna, krček.
Na stavbě MŠ Knappova probíhá montáž oken, 
montáž zateplení objektu a skladby střech.
Zodpovědná osoba:
Martin Koblížek, tel. 491 847 212

Modernizace výukových metod ZŠ Na Ostrově
Proběhlo výběrové řízení na dodavatele knižní-
ho vybavení. Byla vybrána firma Mgr. Aleš Havlík, 
Ještědská 680/121, 460 08 Liberec. Zajistí dodávku 
všech požadovaných položek za cenu 322.202,-Kč 
bez DPH.
Zodpovědná osoba:
Mgr. Květa Simonová, tel. 491 847 160

Výměna 17ks oken v 1. a 2. NP na jižní straně 
objektu č.p. 16, nám. ČSA v Jaroměři

Ke dni  5.10. 2009 je osazeno  8 ks  oken  v 1.NP  
včetně parapetů. Nyní se dokončuje výroba zbývají-
cích oken (okna jsou vyrobena - pouze se dokonču-
jí  finální nátěry oken) a následně bude provedeno 
jejich osazení.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky je pro-
váděna v roce 2009 s využitím příspěvku poskytnuté-
ho z Programu regenerace městských památkových 
rezervací a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

ZŠ Boženy Němcové, Jaroměř - školní dílna
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

ŠJ Jaroměř, Na Karlově 181 - staveb. úpr. stropu
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Oprava chodníku v ulici Lidická v Josefově
Zodpovědná osoba:
Ing. Jiří Mikulka, tel. 491 847 171

Oprava průjezdu , Okružní čp. 240, Josefov
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Oprava oken – ZŠ B. Němcové, Husovo nám. 352
Akce byla dokončena a převzata dne 28.8.2009. 
Byla provedena výměna 13 ks oken vč. osazení 
vnitřních parapetů.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky je pro-
vedena v roce 2009 s využitím příspěvku poskyt-
nutého Ministerstvem kultury z Programu podpora 
obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí z 
rozšířenou působností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Mateřská škola Na Zavadilce
- nové oddělení pro děti

Na základě závěrečné kontrolní prohlídky stavby 
vydal stavební úřad dne 14. září 2009 kolaudační 
souhlas. Dne 25. září 2009 proběhlo  slavnostní ote-
vření nového oddělení pro děti, které počínaje dnem 
29. září 2009 slouží dětem.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.
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Při zvolení do zastupitelstva města jsem 
věděl, že mě nebudou provázet jen věci pří-
jemné, neboť práce s lidmi, a zejména ve pro-
spěch lidí, se bez střetů a konfliktů neobejde. 
Koneckonců v produktivním období svého 
života jsem měl mnoho příležitostí se o této 
zákonitosti lidského života přesvědčit a naučit 
se z těchto nepříjemností dělat spíše posilují-
cí stránku, což se dá vyjádřit aforismem “Co 
tě nezabije, to tě posílí“, přičemž pocit z podí-
lu na odstranění byť dílčího zla a nepatřičnos-
ti na mě působil a působí jako blahodárný a 
utrpěné rány hojící elixír. Ovšem čeho je moc, 
toho je příliš. A k tomu příliš došlo v srpnu 
2009, kdy jsem se u elitního policejního útva-
ru, jakým je útvar pro odhalování organizova-
ného zločinu a korupce, musel zpovídat jako 
podezřelý z korupčního jednání. Byl jsem 
označen za rafinovaného korupčníka, a to v 
souvislosti s prodejem restaurace Kino na 
Jakubáku. Samozřejmě, že jsem využil práva 
dozvědět se, na základě jakých skutečností 
jsem označován za rafinovaného korupčníka. 
Dozvěděl jsem se, že p. Košťálem bylo podá-
no trestní oznámení. Podstatou tohoto ozná-
mení bylo,  že p. Košťál hodlal tuto restauraci 
zakoupit za částku cca 2,1milionu korun, při-
čemž zastupitelstvo města, a tedy i já, proda-
lo restauraci p.Čánimu, a to s přihlédnutím k 
dalším okolnostem, které následně dostateč-
ně rozvedu a objasním, za částku 430 000,- 
Kč. Tedy cesta jak být označován za rafinova-
ného korupčníka není nijak složitá, postačí se 
jen postavit do cesty individuím, majícím až 
supí zálusk na monopol ke zkupování majet-
ku města, se kterým chtějí nakládat jak jinak, 
než-li podle svých mamonářsky zvrácených a 
spekulativních představ, přičemž zájem na 
obecním blahu a prospěchu je jim naprosto 
cizí a lhostejný, jde jim jen o uchvácení lukra-
tivního majetku do svých mamonářských 
pařátů. Zřejmě stovky m2 pozemků zakoupe-
ných od města u krematoria  je p. Košťálovi 
málo, chtěl by od města další nemovitosti ke 
spekulaci, když se mu nedaří  tyto pozemky 
zakoupené levně zpeněžit lichvářsky jako sta-
vební parcely. V této souvislosti si dovolím 
malý exkurz do hlubin svého myšlení. Zastá-
vám názor, že majetek města by měl sloužit 
všem a být tak zdrojem obecního blaha. 
Pokud ovšem z obecného zájmu je výhodněj-
ší, aby některý majetek spravovaly jako dobří 
hospodáři soukromé osoby, např. panelové 
domy, je jen a jen dobře, že takovýto majetek 
se zprivatizuje, aby v nových dobrých rukou 
mohl vzkvétat a lépe sloužit obecnímu blahu. 
Předpokladem a základní podmínkou pro 
oboustranně výhodnou privatizaci majetku, 
zejména obecně prospěšného charakteru 
(domy, pohostinské objekty a objekty občan-
ských služeb), je vedle garance zachování či 
zkvalitnění předmětu určení a respektování 
požadavků a přání občanů i stanovení ceny. 
V žádném případě město nemůže mít snahu 
cenu hnát vysoko a ruinovat tak dispozice 
potencionálního vlastníka a budoucího správ-
ce nemovitosti. Hnát cenu neúměrně lichvář-
sky vysoko může jen asociální zvrhlík, neboť 
takto bychom nahrávali a zvýhodňovali toliko 
„majetné“, kterým bychom vytvořili monopol 
na zkupování obecního majetku a prosté 
slušné občany handicapovali a odstavovali je 

na vedlejší kolej jako méněcenné, bez mož-
nosti naplnit svůj cíl a ideál něco vlastnit, 
rukou dobrého hospodáře spravovat, a konec-
konců přispívat tak k obecnému blahu. Dost 
na tom, že takovouto amorální a ziskuchtivou 
filosofii praktikují  některá soukromá indivi-
dua, kterým mnohdy není cizí ani trestním 
zákonem zakázaná lichva a útisk při obchod-
ních transakcích. Zastupitelé města, jako 
správci obecního majetku, musí v prvé řadě 
vidět a ctít morální a duchovní hodnoty obce 
a teprve následně se orientovat materiální 
stránkou, a to množstvím peněz. Bohatství 
města není a nemůže být určováno jen mírou 
financí v pokladně města. Takto může uvažo-
vat jen mamonářsky zaslepené a sociálního 
cítění zbavené, zvrhlé primitivní individuum, 
neboť město je tak bohaté, jak bohatí a kultur-
ně vyspělí jsou v souhrnu jeho občané. Tedy 
je jen dobře, že domy a bytové jednotky v nich 
se stávajícím nájemníkům privatizují za l0% 
tržní ceny, přičemž zvláště vybydlené, zpus-
tošené a údržbou zanedbané domy by bylo 
správné prodat i laciněji, což má dva pozitivní 
přínosy. Jednak tato hodnota je relativně 
dostupná všem stávajícím nájemníkům byto-
vých jednotek a mohou si je zakoupit bez 
obav z finančního předlužení všichni, včetně 
důchodců a sociálně slabých, a jednak jim po 
odkoupení bytu zbude dispoziční prostor 
(finanční možnosti), aby dříve či později, jako 
společenství vlastníků bytových jednotek, 
revitalizovali zchátralou a zpustošenou nemo-
vitost, přispěli ke zkrášlení vzhledu města a 
tím  zvětšili i jeho bohatství. Opak, to je prodej 
domů za vyšší sumu peněz, by vedl zákonitě 
k tomu, že domy a obecní byty (samozřejmě 
ty lukrativní a méně zanedbané) by zkupovala 
majetná, všeho nekalého schopná individua a 
společnosti jako realitní kanceláře a jejich 
dceřinné společnosti apod., které by pak až 
lichvářsky utlačovaly a zbídačovaly nájemní-
ky. S touto filosofií přistupuji k privatizaci 
obecního majetku a kudy chodím, tudy pře-
svědčuji o její správnosti a oceňuji pozitivnost 
ustanovení § 39 zákona „O obecním zřízení“, 
který umožňuje zastupitelstvu obce sjednat 
cenu prodávané nemovitosti odlišně od ceny 
obvyklé, tedy stanovit cenu nižší, což je pro-
stor, ve kterém zastupitelstvo může uplatnit 
svého lidského ducha, sociální cítění, myšlení 
a spravedlnost. Pokud tato filosofie je pravým 
a jediným důvodem mého označení za rafino-
vaného korupčníka, tak jsem na toto pojme-
nování jen a jen pyšný a hrdý. Stejně tak tomu 
bylo i v případě prodeje restaurace Kino na 
Jakubáku, kterou provozoval cca 7 let p.Čáni, 
který nejen, že restauraci po tuto dobu jako 
dobrý hospodář udržoval (město do ní nemu-
selo investovat ani korunu), ale restauraci 
doložitelným nákladem cca 1 milionu korun 
zhodnotil, přičemž s celou rodinou a přáteli do 
revitalizace objektu vložili i vlastní, obtížně 
penězi vyčíslitelnou práci a za statisíce 
nakoupil vybavení kuchyně a výčepu restau-
race, neboť normy EU zejména na pohostin-
ské služby jsou nemilosrdně přísné a finanč-
ně náročné. Zastupitelstvo města tak stálo 
před zdánlivě jednoduchým a bezesporu lid-
sky pozitivním úkolem, a to buď smlouvu o 
nájmu s provozovateli restaurace prodloužit 
nebo objekt prodat. V případě prodeje restau-

race stávajícímu provozovateli bylo nesporné, 
že restaurace je a bude v rukou dobrého, 
slušného a poctivého hospodáře, kvalifikova-
ného živnostníka – restauratéra par excelans, 
což nejen mně, ale všem zastupitelům potvr-
dila petice obyvatel Jakubáku, ve které si 
pochvalovali kvalitu a ceny pohostinských 
služeb pana Čániho a požadovali, ač nemu-
seli, aby tyto služby byly městem zachovány. 
K mému potěšení se podařilo na pracovním 
jednání zastupitelstva alternativu prodloužení 
nájmu zamítnout s odůvodněním, že by to 
vůči provozovateli, s ohledem na jeho pozitiv-
ní přístup k objektu a pohostinské živnosti, 
bylo neférové a nemorální, neboť by byl necit-
livě ponecháván v další živnostenské a exis-
tenční nejistotě. Takže zastupitelstvo po zralé 
úvaze přikročilo k prodeji restaurace stávající-
mu provozovateli p.Čánimu a to s ohledem na 
provedenou revitalizaci (vložené peníze – cca 
1 mil. korun) a její dobrou správu. Vyjma šes-
ti zastupitelů, kdy čtyři se zdrželi a dva  hlaso-
vali proti,  byli všichni zastupitelé (tedy drtivá 
většina) pro její prodej p. Čánimu. Zarážejí-
cím je fakt, že na předchozím pracovním jed-
nání zastupitelstva na jaře 2008 i zmínění 
zastupitelé byli pro prodej restaurace p. Čáni-
nu, alespoň nevystoupili otevřeně proti a 
dokonce se vlastními konstruktivními návrhy 
aktivně podíleli na přípravě předmětného pro-
deje. Pohnutkou změny jejich postoje byly 
vedle evidentních přátelských vazeb někte-
rých zastupitelů na osobu p. Košťála zřejmě i 
až agresivní aktivity a výpady p.Košťála, který 
jednak těsně před listopadových jednáním 
zastupitelstva v  r. 2008 rozeslal všem zastu-
pitelům vyděračský a výhružný dopis, ve kte-
rém krom jiného  konstatoval, že pokud bude 
restaurace Kino prodána p.Čánimu a nikoliv 
jeho osobě, tak podá trestní oznámení a 
nechá věc úředně přezkoumat, což i bezpro-
středně po prodeji restaurace p.Čánimu učinil 
stížností na MV, ale hrubě u této instituce 
nepochodil a jednak p.Košťál nepatřičnou, 
neomalenou, primitivní, přidrzlou a spekula-
tivně demagogickou argumentací na samot-
ném jednání zastupitelstva se snažil zastupi-
tele zastrašovat a znevažovat (především 
ctihodného pana Miloslava Müllera, kterého 
nám pro jeho zkušenosti senátora a odborní-
ka na finance mohou závidět široko daleko a 
který jako předseda finančního výboru inter-
pretoval  doporučující stanovisko tohoto 
poradního odborného orgánu města k prodeji 
restaurace p.Čánimu), což se p.Košťálovi, 
vyjma čtyř váhavých a dvou sociálního cítění 
zbavených zastupitelů, schopných toliko počí-
tat mamon a neschopných uvažovat lidsky v 
souvislostech, nepodařilo. Mně, jako doktoru 
práv a bývalému policistovi, setkání s útva-
rem pro odhalování korupce, vyjma ztráty 
času a cestovních nákladů, nijak zvlášť neu-
škodilo, spíše naopak, měl jsem možnost 
podívat se na práci elitního policejního útvaru 
ze strany řadového občana a popustit uzdu 
vzpomínkám starého zbrojnoše a policejního 
veterána. Pohoršuje mě však, že jsou takto 
otravováni, obtěžováni, stresováni, ponižová-
ni a uráženi i další zastupitelé a funkcionáři 
města, zejména starosta ing. Jiří Klepsa, 
vedoucí odboru majetku města Petr Hrubý a 
zastupitel Jiří Hejčl (z Jakubáku), kteří jak je 

Jak lehké je stát se rafinovaným korupčníkem a být na to ještě hrdý
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g Půjčky pro každého do 70 let věku.
Tel. 602 440 764

g Prodám prostorný byt 3+1 (110 m2) v osobním 
vlastnictví. Byt se nachází ve zděném domě v cen-
tru Jaroměře. K bytu náleží nebytový prostor (mož-
nost podnikání), půda, dvorek + garáž. Cena 2 100 
000Kč. Info: tel. 777801035

znám, si pro svoje čestné, erudované a chlap-
ské, ve prospěch města orientované postoje, 
nezaslouží křivého slova, natož  podezírání z 
takové nečestnosti a mravního úpadku, jakou 
je korupce. Kladu si i otázku, kdo je hlavním 
strůjcem této podlé nechutnosti až zvěrstva a 
na koho se občansky hněvat. Ten, kdo si mys-
lí, že je to autor  dětinsky primitivního, slabo-
myslného a naivního trestního oznámení p.
Košťál, tak ten sice neuvažuje špatně, ale 
nezná atmosféru a mechanizmy jednání ZM, 
což mě opravňuje k tomu, abych za hlavní ini-
ciátory označil ty kolegy zastupitele, kteří byli 
proti prodeji restaurace p. Čánimu a dali tak p. 
Košťálovi subjektivní důvod a oporu (křídla) k 
tomu, aby trestní oznámení na domnělou 
korupci podal. Tedy kolegové zastupitelé buď-
me homo sapiens a nikoliv vrtkavými, povrch-
ně myslícími, intrikářskými, nevěrohodnými 
politiky se sklony ke korupčnímu přítelíčková-
ní, kvůli tomu nás občané nevolili. Voleni jsme 
byli jako záruka pozitivního rozvoje města 
jako celku a současně záruka oprávněných 
zájmů jednotlivých občanů. Město netvoří jen 
budovy, komunikace, bazény, sportoviště a 
další hmotné statky, ale především lidé se 
svými ctnostmi a nectnostmi, touhou a ideá-
lem, aby se jim a jejich bližním lépe dařilo. 
Kdo z Vás na obecné blaho nemyslících, v 
případě, že Košťál by vytvořil z restaurace 
Kino penzion, pizzerii či jiný pro občany Jaku-
báku nepotřebný a nechtěný hampejz, možná 
i nevěstinec,  hašišové doupě či jiný brloh, 
který by tuto lokalitu jen zatěžoval problémy 
(auty, hlukem, pobudy atd.)  a nesloužil jí, se 
k tomuto hlásil? Zajisté byste problém na 
někoho umně a podle svedli, či nechali sta-
rostu ať se „stará“ a vzniklé problémy řeší. 
Argumentace, že naše korupčnost spočívala 
podle p.Košťála v tom, že nabízel cca o 1,5 
milionu korun více než p.Čáni ani náhodou 
neobstojí a obstát před rozumně uvažujícím 
člověkem nemůže, a to jak po stránce ekono-
micko-právní, tak zejména po stránce morál-
ní. Jednak p.Košťál fabulačně nezapočítává 
sumu nejméně l milionu korun, které provozo-
vatel p.Čáni investoval do zhodnocení objek-
tu restaurace. Dále p.Košťál do vypečeného 
kalkulačního vzorce nezahrnuje a nemravně 
nepřihlíží k dalším vícenákladům, kdy rodina 
p. Čániho a jeho přátelé do zhodnocení 
restaurace vložila i svoji práci, jejíž objem by 
se dal odhadnout, aniž bych se hrubě mýlil, 
do částky v řádech statisíců korun, což by v 
případě soudního sporu p.Čáni, tak jak znám 
soudní praxi, zajisté na městu vysoudil. Takže 
porovnáme-li na straně jedné finanční efekt 
města u p.Čániho a na straně druhé u p.
Košťála zjistíme, že jde o srovnatelné finanč-
ní hodnoty, kdy se dá jednoznačně říci, že 
město na prodeji p. Čánimu neprodělalo, ale 
naopak vydělalo, neboť získalo vedle nabíze-
né sumy peněz i garanci, že občané Jakubá-
ku (a nejen oni) budou i nadále spokojeni s 
úrovní pohostinských služeb. P. Košťál i zapo-
mněl (a my zapomínat nesmíme a nezapomí-
náme), jak před samotným hlasováním zastu-
pitelstva o prodeji restaurace se nechutně 
vypočítavě handrkoval s vedoucím odboru 
majetku města Petrem Hrubým a dokonce i 
radními o její hodnotě, kdy zpochybňoval 
(samozřejmě směrem dolů) hodnotu objektu 
restaurace a jím nabízenou sumu peněz, 
čímž prokázal, že je schopen všeho, vyjma 
čestného a chlapského  jednání a je diskuta-

bilní, zda by v konečné fázi původně nabíze-
nou částku byl  vůbec ochoten městu zaplatit. 
Moc dobře spekulativně to měl p.Košťál pro-
myšlené, nepočítal však s tím, že drtivá větši-
na jaroměřského zastupitelstva jsou lidé se 
smyslem pro spravedlnost, veřejné blaho, 
sociální cítění a antikorupčnost a že  se jim 
příčí a hnusí spekulativně ziskuchtivý zálusk 
na obecní majetek.  Soudný a slušný člověk 
by takovýmito podrazy a agresivním způso-
bem se neměl domáhat sebelukrativnějšího 
požitku z obecního majetku a zejména by se 
neměl  mermomocí cpát tam, kde ho nechtějí, 
kde je pro aroganci, nečestnost a nedůvěry-
hodnost v jednání personou non grata. Za 
současného složení vedení města (zastupi-
telstva a rady) takovéto arogantní, neomale-
né, spekulativní supí individuum utrpí jen hoř-
kou lekci a porážku. Na závěr pár slov ke 
kolegům zastupitelům, kteří byli proti prodeji 
restaurace p.Čánimu. Při řešení principiální 
otázky, jakou je  rozhodování o naplnění celo-
životní touhy, byť jedince, která je i v souladu 
s obecním zájmem a blahem obce, bychom 
se neměli chovat jako prostí upachtění šejdíři, 
trhovci a hokynáři, či přátelstvím nebo jinak 
zkorumpovaní, ale jako „vyvolení“ lidé se 
smyslem hlubšího, smysluplného lidského 
uvažování, neboť pokud bychom se pragma-
ticky řídili jen sumou peněz, tak by nebylo tře-
ba našeho vyvoleného potencionálu. Zastali 
by nás vyjma idiotů a imbecilů (nejvyšší stup-
ně duševní slabosti) i lehkou duševní slabostí 
(debilitou) postižení, kteří jsou schopni hravě 
rozeznat vyšší cifru od nižší a při troše sou-
středění se umí tvářit vznešeně, důležitě a 
moudře. Za peripetie a přidělání naprosto 
zbytečné práce protikorupčnímu útvaru poli-
cie viním Vás, kolegy zastupitele. Zatížili jste 
tak rozpočet státní kasy cca o 100 000,-Kč, 
což je průměrný náklad na prošetření jednoho 
trestního oznámení o korupci elitním útvarem, 
což bych Vám nechal s p.Košťálem zaplatit a 
co je závažnější, takto umožňujete skutečným 
korupčníkům unikat spravedlnosti, neboť pro-
tikorupční aparát se musí zabývat  i pány 
Košťály dětinsky vysněnými, slaboduchými 
fikcemi a jejich patologickým pudem pomsty-
chtivosti. Na p.Košťála se v tomto občanském 
smyslu nezlobím, neboť bych mu přičítal více 
zásluh a schopností než ve skutečnosti má. 
Jeho názory a postoje nemohou nijak ovlivnit 
mínění čestných a moudrých lidí, a proto mě 
vůbec nezajímají a nechávají klidným a 
nevzrušují. Nevzrušil mě ani jeho blábol na 
internetových stránkách města, kde nás 
zastupitele za KSČM bezprostředně po odhla-
sovaní prodeje restaurace p.Čánimu zlostně 
a zoufale definoval úslovím „kupředu levá“, 
přičemž k tomu hrdě dodávám „Ano, za blaho 
města, kupředu levá“. Vaše názory a postoje 
kolegové zastupitelé na rozdíl od p.Košťála 
občanskou váhu mají, a proto s důvěrou lidí 
nehazardujte a nakládejte s ní uvážlivě a 
odpovědně. Politikaření, podrazy, přeběhlic-
tví, zrady a intriky zanechte vrcholným politic-
kým sférám, ale naslouchejte pozorně život-
ním touhám prostých slušných lidí, jejichž 
pozitivním a oprávněným zájmům podřiďte 
své kroky, neboť právě jim vděčíte za posta-
vení „vyvolených“ a jim jste odpovědni za to, 
jak přistupujete ke správě věcí obecních , 
jakož i za to, že vůbec máte oprávnění used-
nout do lavic zastupitelstva. O těch zastupite-
lích, kteří dokonce svévolně se ani neobtěžují 

na jednání zastupitelstva docházet, zejména 
na jednání pracovní, kdy na veřejném zase-
dání pak malichernými, obstrukčními a zby-
tečnými dotazy a připomínkami obtěžují, 
zdržují a zpochybňují poctivou snahu o dobro 
a blaho města ostatních pracovitých zastupi-
telů, o tom by nebylo marné v některém z 
příštích infoservisů seznámit ctihodnou jaro-
měřskou občanskou veřejnost, aby tak věděla 
jak hluboce se při volbách na podzim r.2006 
zmýlila a co ostatním slušným, pracovitým a 
uvážlivým zastupitelům vadí a vadit musí.

Zastupitel města za KSČM
JUDr.Harvan Jaroslav

g Sháním chatu či chalupu k rekreaci i bydlení, 
volejte prosím 774 777 072.

g Pronajmu zateplenou halu v okolí Jaroměře. 
Kontakt: 774 308 086.

Řádková inzerce
g Koupím byt 1+1 či 2+1 v Jaroměři a okolí, spě-
chá 774 777 073.

g Koupím domek v okolí Jaroměře, Zn.: pro rodi-
nu, 775 777 073.

g Prodám pozemky na stavbu RD v Jaroměři.
Tel. 777 097 810
g Prodám zděný byt 3+1 s garáží v obci Jasen-
ná, 5km od Jaroměře. Cena 690.000,- dohoda jistá. 
Více info na tel. 777 067 870.
g PRONÁJEM bytu 1+1 v lokalitě Na Zavadilce, 
Jaroměř; 42 m2, balkón, 4. patro s výtahem, cena 
dohodou, tel. 605906453

Veřejné bruslení
Říjen 2009
sobota 17.10.
14:00 – 16:00
neděle 18.10.

14:00 – 16:00
sobota 24.10.
14:00 – 16:00
neděle 25.10.

14:00 – 16:00
středa 28.10.

10:00 – 12:00
čtvrtek 29.10.
10:00 – 12:00

pátek 30.10.
10:00 – 12:00
sobota 31. 10.
15:00 – 17:00

Listopad 2009
neděle 1.11.

14:00 - 16:00
sobota 7.11.

14:00 - 16:00
neděle 8.11.

14:00 - 16:00
sobota 14.11.
14:00 - 16:00
neděle 15.11.
14:00 - 16:00
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g VOLNÁ pracovní místa nejen okresu Náchod 
lze vyhledat na internetu na: http://portal.mpsv.cz. 
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci Úřadu 
práce Náchod, referát volných pracovních míst. Tel.: 
491 449 111

- skladovací prostory, 5 podlaží 2027 m2, 2x rampa, výtah, Hradec Kr.         5.900.000,-Kč
- komerční nem. (administrativní), 2.NP, v Hradci Kr. 5 min od centra          7.900.000,-Kč
- komerční obj. s 6-ti byty přímo u náměstí ve Dvoře Král. na „pěší zóně“    9.490.000,-Kč
- hostinec+kino (sál), byt 1+1, pozemek 1666m2 v Pecce pod zámkem        1.900.000,-Kč
- dr. byt 1+1 v Jaroměři (39m2), vše nové, linka, stěna, koupelna, výtah         949.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2), Zavadilka, prostorný, lodžie, výtah, zeleň   1.157.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (68m2) „Na Ptákách“ - lukrativní! splacen                1.090.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) s lodžii a výhledem, zd.jádro, Zavadilka       1.099.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (59m2), pl.okna, plovoucí podlahy, fr.okno               1.120.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (80m2), 2.p., lodžie, zd.jádro, dobrá cena!               1.099.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (77m2), Zavadilka, prostorný, lodžie, vše nové!!!     1.020.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Dobrušce, (cca 78m2), panel, lodžie, nová pl. okna                1.250.000,-Kč
- dr. byt 3+1 ve V. Poříčí,(67m2), zděný, balkón, nový kotel, okolo zeleň          860.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (59m2), Jaroměř, 1.patro, zděný dům, částečně po rek.           890.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (44m2), Jaroměř, zv. přízemí, včetně pl. garáže, zděný            990.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (31m2), N. Město n. M., zděný, po rek. 2.p., klidné místo          815.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (54m2), Úpice, zděný, výborný stav, balkón, centrum                830.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (51m2), Úpice, zděný,centrum, 2.p.,udržovaný stav                  780.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (86m2 ), Jaroměř, Cihelny, vše nové, okna, podlahy, zahr.     1.490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2), Jaroměř, „Ptáky“, zděný dům, 3.p., lodžie, zeleň       1.390.000,-Kč
- byt 3+kk v OV v patře + 2 míst. v přízemí (2x70m2), klenby v Josefově u JA 1.670.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (75m2), Černožice, lukrat. nabídka, vše nové, trasa JA-HK     1.490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (76m2), Č. Kostelec, velký, zděný, u centra! posezení a dvůr  890.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (107m2), Miletín, zděný, velký, lodžie, venkovní posezení     1.330.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (97m2), České Meziříčí, balkón, zděné jádro, nová okna       1.290.000,-Kč
- pronájem 3+1 (96m2) v Jaroměři, novostavba, nadstandard!      12.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem podnik. objektu v Jaroměři - ideal. sídlo firmy, sanatorium      40.000,-Kč/měs.
- novostavba RD 3+1 (70m2) + podkroví + zahrada 1900m2 v Zaloňově       2.800.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1), krásný poz.1445m2, garáž, v Jaroměři     3.400.000,-Kč
- domek 3+1 s novou střechou, pozemek 632 m2, v Bílé Třemešné             1.490.000,-Kč
- vila 6+1 nad náměstím v Č.Kostelci, poz.789m2, možnost podnikání         1.999.000,-Kč
- menší RD - chalupa 1+1, pozemek 536m2, u centra!, v Č.Kostelci                699.000,-Kč
- menší RD 3+1, pozemek 1029m2, u centra!, vyž. úpravy, v Č.Kostelci          540.000,-Kč
- vila 5+1 s pozemkem 1336m2, nová okna, zajímavé místo v Č.Skalici       2.595.000,-Kč
- menší RD 3+1 s poz. 759m2, krásné místo, dobrá cena, B.Třemešná           990.000,-Kč
- luxusní RD (4+1, 2+1), 2 vchody, bazén, sauna, 862 m2, Dvůr Králové       4.300.000,-Kč
- chalupa - RD Velichovky - Hustířany, 4+kk, 532 m2, garáž, výhled na lesy  1.950.000,-Kč
- zděná chalupa 3+1 (pozemek 1175m2), Vlkov po rek., nová střecha              810.000,-Kč
- poloroubená a z části zd.chalupa 2+1 ve výb. stavu, 355m2, Machov         1.490.000,-Kč
- pozemek s chatkou k rekreaci (822m2), Jaroměř, “Peking“, pouze voda        115.000,-Kč
- zahrada v Úpici, jižní stráň 535m2, el., voda, na pozemku chata                    215.000,-Kč
- lesní pozemek (1964m2), dále orná půda (8546m2) v Habřině u HK              320.000,-Kč
- stavební parcela 2265m2 v Rychnovku u JA (voda a elektřina)                     400.000,-Kč
- st. pozemek v Hřibojedech (8km od DK a 10km od JA) 2345m2, lze rozdělit   250.000,-Kč
- st. pozemek v Jasenné (5km od JA a 18 km od HK, 805 m2)                         330.000,-Kč
- zděná udržovaná garáž o výměře 21 m2, nová střecha a okap - Josefov         65.000,-Kč

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g K pronájmu nové prostory v České Skalici
- samostatné 2 místnosti, předsíň, sociální zařízení
- vhodné pro kanceláře, malé firmy, graf. studia,
  služ.byty ap.
- klidná zóna, 1,5 min.pěšky od centra, parkování
  u domu
- datové a telefonní sítě, satelit
- moderní zateplení domu – energetické úspory
- energie a topení samostatně
- v blízkosti stravovací zařízení Eurest
- upřednostňujeme plátce DPH
Podrobněji osobně po domluvě na tel. 604 35 41 66.
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g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

EVA  A  VAŠEK
ve svátečním pořadu

„Vánoční dárek od Evy a Vaška“
18. 12. 2009 v 18:00 hodin,

Městské divadlo Jaroměř

Řádková inzerce

PEČUJTE  O  NĚJ  S  LÁSKOU
zimní servisní prohlídka

od 18.10. do 18.11. 2009 jen za 99 Kč
Pokud Vám na Vašem voze opravdu záleží, udělejte vše pro to, aby 
byl na zimu v dobré kondici. Využijte naší široké nabídky komplex-
ních služeb a objednejte svůj vůz značky Škoda na zimní servisní 
prohlídku. Zjistíme Vám, jakou péči přesně Váš vůz potřebuje, aby 
byl stále bezpečný a spolehlivý. V případě nalezení závady Vám 
nabídneme opravu za zajímavou cenu a přesvědčíme Vás svou 
profesionalitou. Začněte proto zimní sezonu s námi.

Váš autorizovaný servis a zprostředkovatel prodeje vozů ŠKODA:
Autoprofi & Matějovský s.r.o.
Jezbinská 933
551 01  Jaroměř

Tel.: +420 491 815 383, Fax.: +420 491 816 696
GSM brána: 606 807 416 
http://www.a-profi.cz

SIMPLY  CLEVER

Pro účely vybudování stálé expozice Walde-
mara Matušky v Prvním vojenskohistorickém 
muzeu M. Frosta v Josefově hledám řemeslní-
ky (zedníky, truhláře), kteří by byli ochotni pod-
pořit budování expozice sponzorskou formou.
Rádi přivítáme i další sponzory, kteří pomo-
hou s financováním tohoto záměru.

Kontakt: M. Frost – 737 204 625
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Cestovní  Kancelář

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812  400

info@jaromer-josefov.cz

UŽ  JSOU  TADY
Katalogy na zimu 2009/2010

V ZIMĚ K MOŘI
až se slevou 10%

Lyžování v Rakousku a Švýcarsku
S  DOPRAVOU
Z  JAROMĚŘE

! ! ! NEVÁHEJTE ! ! !
Ta nejlepší místa čekají

jen na vás!

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel./fax: 499 622 522, 499 622 257
email: info@tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

kompletní nabídka na   www.tana.cz

Okres:

Hradec
Králové

Okres:

Náchod

OBEC: Smiřice
DK02889

Cena: 3.320.000,- Kč
Jednopodlažní RD s byty 3+1,

2+1 a 1+1 v okrajové části
města Smiřice. K domu náleží

zděná kolna (možno zřídit garáž)
a přístřešek pro automobil.
Výměra pozemků: 337 m2.

Telefon: 606 638 567 Telefon: 606 638 567

Rodinný dům a objekt s dvougaráží 
a letním bytem po kompletní

rekonstrukci. K objektům náleží
velká zahrada s větší dřevěnou 

kolnou a navazující zem. pozemky. 
Celková výměra pozemků: 26.977 m2. 

OBEC:  Hřibojedy
DK02943

Cena: 5.900.000,- Kč

Pěkný zděný byt 3+1 (78m2)
v OV v klidné části blízko
centra města Jaroměř.
Volný, k nastěhování.

Vlastní plynový kombin. kotel.
1.555.000,- Kč

Telefon: 606 638 567
DK02742

Stavební parcela (388m2)
ke komerční výstavbě

u mezinárodní komunikace E67
v centru města Jaroměř.

Všechny IS, stavební povolení.
1.047.600,- Kč

Telefon: 728 451 040
DK01693

Koupím byt v Jaroměři a okolí.
Rychlé jednání.

Tel.: 724 077 752

Koupíme rodinný dům v dobrém
stavu a za rozumnou cenu

v Jaroměři a okolí. Tel.: 606 649 024

Střední odborná škola
a Střední odborné učiliště,

Nové Město nad Metují, Školní 1377

Vás zve na

DNY  OTEVŘENÝCH  DVEŘÍ
pátek        27. 11. 2009    14,00 – 18,00 hod.
sobota       28. 11. 2009      8,00 – 12,00 hod.

Pro školní rok 2009/2010 nabízíme pro žáky 9. tříd základní školy tyto obory:

STUDIJNÍ  OBORY:
   Technické obory:	 •   Mechanik seřizovač      •   Mechanik strojů a zařízení	
		  •   Mechanik elektrotechnik

   Obory služeb:	 •   Gastronomie (kuchař - kuchařka, číšník - servírka)
		  •   Obchodník
		  •   Ekonomika a podnikání
		       (zaměření na obchodně-podnikatelskou činnost)

UČEBNÍ  OBORY:
   Technické obory:	 •   Strojní mechanik	  •   Elektrikář – silnoproud
		  •   Obráběč kovů	  •   Elektromechanik pro
		  •   Nástrojař		       zařízení a přístroje
		  •   Karosář (autoklempíř)	 •   Truhlář
	
   Obory služeb:	 •   Cukrář
		  •   Kuchař– číšník
		  •   Prodavač 
		  •   Kadeřník
NÁSTAVBA:	 •   Podnikání

Telefon:	 491 470 158	    Fax: 	 491 470 174
Adresa:	 549 01 Nové Město nad Metují, Školní 1377
E-mail:	 info@sossou-nm.cz	   URL: http://www.sossou-nm.cz


